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ВСТУП 
Актуальність теми. На сучасному етапі розвитку електроенергетики, 

використання відновлюваних джерел енергії (ВДЕ) та їх інтеграція до загальних 

мереж електропостачання стає все більш актуальним. Проте, цей процес 

супроводжується проблемами, пов'язаними з оптимізацією розподілу 

електроенергії, особливо через нестабільність параметрів ВДЕ. Відзначена 

стратегія розвитку енергетичної галузі сприяє покращенню енергетичної 

незалежності країни, підвищенню енергоефективності та зменшенню 

негативного впливу на довкілля. В магістерській дипломній роботі 

пропонується варіант, що дозволить максимально ефективно використовувати 

альтернативні джерела енергії та місцеві ресурси. Основною метою є 

знаходження рішення, яке не лише вирішить поставлені завдання, а й не 

порушить роботу сформованої інтегрованої енергетичної системи. 

Метою кваліфікаційної роботи є: Для досягнення описаної мети були 

вирішені наступні завдання: 

− Проведено аналіз поточного стану енергетичного сектору та 

визначено перелік факторів, які впливають на енергетичний стан 

України. 

− Оцінено наявні джерела акумулювання для систем 

електропостачання. 

− Розглянуто перспективність встановлення енергетичних установок, 

які працюють на основі відновлюваних джерел енергії. 

− Розроблено оптимальний розподіл навантаження між окремими 

джерелами генерування та акумулювання енергії. 

Об’єктом дослідження є процес розподілу електричної енергії в системах 

електропостачання. 
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Предметом дослідження є оптимізація розподілу електроенергії у 

системах, де використовуються місцеві джерела енергії та системи 

акумулювання, враховує різноманітні фактори. 

Методи дослідження. Для вирішення визначених завдань у своїй 

кваліфікаційній роботі я використовував методи багатокритеріальної 

оптимізації та прийняття рішень. Зокрема, я використав алгоритм розподілу 

ресурсів, що ґрунтується на методі нелокального пошуку, запропонованому 

І.М. Гельфандом і М.Л. Цетліним, а також підхід Беллмана-Заде. 

Наукова та практична цінність даної роботи виявляється у розробці 

методики розподілу навантаження між генеруючими джерелами з 

акумулюванням та централізованою системою електропостачання, що 

ґрунтується на модифікованому алгоритмі розподілу ресурсів. Під час 

вирішення цієї задачі було розроблено механізм, який ефективно враховує 

багатокритеріальність проблеми, обмежену доступність початкової інформації, 

можливість гнучкого формулювання та зміни пріоритетів цільових функцій і 

обмежень. Наприклад, цей механізм передбачає застосування лінгвістичних 

характеристик.
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ВИСНОВКИ 

1. Проведено аналіз поточного стану енергетичного сектору та 

визначено фактори, що впливають на енергетичний стан України. Показано, що 

енергетика є ключовим фактором для соціального та економічного розвитку 

країни. Розглянуто історію еволюції енергетики та наведено характеристику 

джерел розподіленої генерації. Доведено, що використання альтернативних 

джерел енергії може допомогти вирішити проблеми, пов'язані з погіршенням 

клімату у світі. 

2. Розглянуто доцільність встановлення енергетичних установок, що 

використовують відновлювані джерела енергії. Наведено приклад комбінованої 

енергетичної установки, яка може допомогти зменшити проблеми 

енергопостачання децентралізованих ділянок та витрати на паливо для 

дизельних електростанцій. Проте, відзначено нестабільність виробництва 

відновлюваних джерел енергії через залежність від погодних умов. 

3. Представлено вирішення питання оптимального розподілу 

навантаження між джерелами генерації та мережею з використанням алгоритму 

розподілу ресурсів. Розглянуто багатокритеріальну задачу з урахуванням 

економічних, технологічних та екологічних факторів. Запропоновано 

використання алгоритму нелокального пошуку та підходу Беллмана-Заде для 

вирішення цієї задачі. 

4. Запропоновано реалізацію програмного забезпечення, яке дозволяє 

оцінити основні характеристики джерел енергії на основі місцезнаходження 

споживача. Представлено можливий алгоритм роботи додатку та ілюстрацію 

його інтерфейсу для відображення оптимальних умов роботи кожного джерела 

енергії. 
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